

便民信息  
Information

◆ 姜堰超市出售：姜堰超人气超市吉麦隆超市，流量大、带租约出售！3层共10000平方米，商业配套齐全。联系电话：19952996999（汪先生）

◆ 姜堰城南套房出租：姜堰汽车站西侧约150米，殷家综合楼三楼套房出租，面积80平方米，两室一厅一厨一卫，中档装修，全套家具，智能电视、

空调（3台）、全自动洗衣机、微波炉、宽带等设施齐全，拎包入住，租金1500元/月。电话：17318848815

◆ 市中心大平层出售：新市民广场1号楼，70年产权毛坯大平层，三楼，独立电梯，面积460平方米，南北通透，可居家、可办公，可家教。诚心转让，价格面议。联系电话：15252655419

便民信息免费刊登：13914446256

## 市公卫健教工作(北片区)集中指导交流培训在姜举行

本报讯（记者 卫婉倩 吴楚鹤）11月17日，市疾控中心主办、区疾控中心承办的泰州市基本公共卫生服务健康教育工作（北片区）集中指导、交流和培训会在我区举行。

在开班仪式上，区疾控中心相关负责人介绍我区近年来健

康教育工作开展情况。我区通过开办电视栏目《健康播报》、电台栏目《每日健康提示》，开展卫生健康咨询、健康科普大赛、形象化宣传场所建设、城乡基本公共卫生服务健康教育等活动，以多种形式搭建服务百姓健康平台，倡导科学健康的

生活方式，全面提升居民健康素养水平，居民健康素养水平已超过36%。

随后，会上开展健康科普技能培训、新闻拍摄及写作技巧等讲座；举行基本公卫健康教育工作培训，交流基本公卫健康教育基层工作。

## 上海市慈善基金会G60科创人员促进专项基金来姜考察

本报讯（记者 陈慧）11月17日，上海市慈善基金会G60科创人员促进专项基金在上海姜堰商会负责人陪同下来到姜堰中等专业学校走访考察，并与该校商定捐资助学事宜，为姜堰职教发展助力赋能。

姜堰中专新疆中职班学生为客人献上热情欢快的新疆民族舞。随后，上海客人参观学校

实训室、食堂、宿舍等场地，观摩幼儿保育专业课堂——舞蹈形体训练课、声乐课、钢琴弹唱课，详细了解学校办学历史、深厚的文化底蕴以及鲜明的办学特色。

座谈会上，姜堰中专聘请了上海市慈善基金会G60科创人员促进专项基金副主任黄净松担任特聘教授，并为他颁发证书。上海客人对姜堰中专新疆

中职班建设取得的成就表示赞赏，简要介绍当前上海市慈善基金会对社会捐赠、学生资助运行情况，希望通过对我区中专贫困学生的资助达到助力圆梦、育人成才的目标，让善和爱的种子广泛传播。学校负责人介绍目前职业教育发展的困境与突破，剖析了学校、学生特点与现状。

车。为保证道路畅通有序，城管执法人员一方面增划沿街商铺出店经营范围1米线，劝导流动摊点到集中疏导区经营，另一方面加大对机动车、非机动车乱停乱放行为整治力度，得到沿街商铺店主认可。

本次执法活动开展以来，区城管局引导入室经营约70户商铺，取缔马路市场、流动摊点100多处，规范疏导区20个，新增疏导区6个。经过1个月大整治，我区市容环境得到较大提升，赢得广大市民支持和好评。

南街社区网格员钱爱华说：“社区志愿者和网格员每天巡查居民楼道、沿街商铺，发放宣传页6000份。社区将继续发挥志愿者与网格员的作用，加大居民楼和沿街商铺巡查力度，劝导不文明行为，为创建文明城市贡献力量。”



## 区城管局：环境大整治 市容大变样

本报讯（见习记者 陈娴）11月14日下午，区城管行政执法大队四中队工作人员在步行街采用“步巡+车巡”的方式对重点区域沿街巡查。

从10月中旬开始，区城管局加大执法力度，开展为期1个月的城市环境卫生大扫除整治工作。工作人员给流动摊点的摊主发放整改通知，查纠主次干道沿街商铺出店占道经营、橱窗乱贴乱挂、非机动车乱停

乱放等影响市容环境的行为，引导流动摊贩和沿街商铺入市规范经营。区城管行政执法大队四中队工作人员张国波介绍，整治行动开展以来，区城管行政执法大队四中队已清除地面小广告100多处，集中清除非法橱窗广告200处。

在姜官路沿街路口，施工队员在新增划分车位，区城管行政执法大队三中队在沿街巡查整治，劝导车主有序停

## 南街社区：楼道保畅通 店面重整洁

本报讯（见习记者 丁微）日前，罗塘街道南街社区志愿者走访商铺，发放宣传页，针对店铺门口的违规停车、占道经营等不文明行为进行劝导和规范。

社区文明创建是人们共建美好家园的生动实践，更是创建文明城市的良好根基。巡查清

扫是志愿者和网格员们每日的例行任务。在社区一处居民楼，志愿者仔细打扫楼道垃圾、清理乱堆放杂物，规范停放非机动车，确保楼道内外干净、畅通。对于小区内偏僻小路、停车棚、花坛等卫生死角，社区工作人员则进行分批检查、清扫。

## 区法院召开建筑业审判暨“涉诉免保”座谈会

本报讯（见习记者 陈娴）11月16日下午，区法院召开建筑业审判暨“涉诉免保”座谈会。

会上，区法院解读市住建局、市法院、市金融管理局下发的关于“涉诉免保”两份文件，通报2023年以来建设工程纠纷

案件的诉前调解、诉讼审理情况，并解读建设工程案件过程中多发高发纠纷问题并提出相关建议。

会上，区建筑业服务中心、区建筑业协会与国信担保公司签订《涉诉免保框架协议》，佳宇公司、正太公司与国信担保公

司签订《涉诉免保合作协议》。参会企业就经营中遇到的困难，与区法院及相关部门积极沟通，协调解决问题。

区法院负责人表示，区法院将强化建设工程领域诉源治理，规范强化涉诉免保制度，助力企业合规经营、持续发展。



11月17日上午，区财政局负责人走进区融媒体中心12345·政风行风热线节目直播间，围绕“公共财政 服务发展”主题与听众、网友互动交流。陈娴 摄



姜堰储备粮公司今年购置脉冲除尘清杂筛2台、智能型吸粮机1台，利用罩棚对输送机进行封闭处理，尽量缩短抓斗与车厢间距，张开抓斗卸粮时缓慢打开、掌握开合、控制流速，治理扬尘效果显著。图为稻谷入库现场。顾翔宇 摄



日前，借助区国投集团审计法务部对粮食集团进行经济责任审计的契机，集团财务部学习借鉴如何将财务职能充分融入审计工作中。顾霞 摄

连日来，三水街道组织打捞清理河道水面漂浮物，确保水面漂浮物清理全覆盖。（曹庆峰）

11月16日，金东城投检查组到文明城市创建包保的励才路东西侧、南京路东西侧检查人员到岗、停车秩序、环境卫生等情况。（赵煜 乐子锐）

11月16日，东桥小学教育集团东桥校区举办“畅游拼音王国 找寻秋的收获”第三届“拼音节”游考活动，以“收获”为主题，在落实汉语拼音部分目标要求的同时，检验学生汉语拼音学习效果。（陈慧 钱菊香）

新闻  
集粹



江苏姜堰

主办：泰州市姜堰区人民政府办公室